



Australian Government

Department of Health

TGA آسٹریلیا کے لوگوں کو COVID-19 کا ٹیکا لگوانے کے لیے بھروسا دلاتا ہے

COVID-19 ویکسینز کرونا وائرس کی عالمگیر وبا سے لڑنے میں اہم کردار ادا کریں گی۔

آسٹریلیا کا ادویات و ذرائع علاج کا انتظامی ادارہ (Therapeutic Goods Administration, TGA) آسٹریلیا میں استعمال کے لیے COVID-19 ویکسینز کی جانچ اور منظوری کے لیے ذمہ دار ہے۔ TGA آئندہ ویکسین کے تمام فوائد اور خطرات پر غور کرتا ہے۔ ویکسینز کے محفوظ اور مؤثر ہونے کا تعین کرنے کے لیے TGA کا طریق کار کڑا، وسیع – اور خودمختارانہ ہے۔

لیکن TGA اکیلا کام نہیں کرتا۔ TGA دنیا بھر میں اپنے جیسے ریگولیٹری اداروں کے ساتھ قریبی کام کرتا ہے۔ یہ ادارے روزانہ باہمی تعاون کرتے ہوئے، یقینی بناتے ہیں کہ ایسا مشترکہ علم مہیا رہے جس سے سب کو فائدہ پہنچ سکتا ہے۔

یہ فیصلہ کرنے میں کہ آیا ایک ویکسین کو منظور کیا جائے، TGA تمام دستیاب سائنسی اور کلینیکل معلومات پر غور کرتا ہے۔ یہ معلومات ویکسین بنانے والے ادارے اور دوسرے دستیاب شواہد سے حاصل ہوتی ہیں۔

ہم کسی ویکسین کو استعمال کے لیے صرف تب منظور کریں گے جب یہ کلینیکل آزمائشوں کے دوران اور بعد میں محفوظ اور مؤثر پائی جائے۔ یہ نہایت اہم ہے کہ ویکسین بنانے والا دکھا سکتا ہو کہ ویکسین اعلیٰ معیار، ہم آہنگی اور کنٹرول کے تحت طریق کار سے بنائی جا سکتی ہے۔

اگر TGA کسی ویکسین کو منظور کر دے تو آپ بھروسا کر سکتے ہیں کہ یہ COVID-19 کے خلاف کام کرے گی۔ ویکسین اس وائرس سے شدید بیمار ہونے والوں یا مرنے والوں کی تعداد کم کرے گی۔

منظوری کے بعد ہمارا کام جاری رہتا ہے۔ ہم ویکسین کے محفوظ ہونے پر بھرپور نظر رکھیں گے اور آسٹریلیا میں ہر batch کا معیار چیک کریں گے۔

TGA اپنی بلند ترین ترجیح کے طور پر COVID-19 ویکسینز پر مکمل غور کر رہا ہے – لیکن نارمل حالات کی نسبت کم مدت میں۔

آسٹریلیا میں اپنائی گئی نہج سے یقینی ہو گا کہ لوگوں کو ویکسینز پر زیادہ بھروسا ہو۔ اس طرح صحت عامہ کے لیے بہترین ممکن نتائج حاصل ہوں گے۔

ہم نے یہ کیسے ممکن بنایا کہ اپنے معیاروں پر کوئی سمجھوتا کیے بغیر ویکسینز کی جانچ کے عمل کو تیز کر دیں؟ TGA ویکسین بنانے والوں سے باقاعدگی سے ڈیٹا قبول کرتا رہا ہے۔ جب بھی کوئی سوالات اٹھے، ہم نے جلد جواب لینے کے لیے ان کے ساتھ کام کیا ہے۔

ہماری مختلف ٹیمیں جانچ کے لیے آنے والی ویکسینز کے مختلف حصوں کو جانچ رہی ہیں۔ ہم نے ویکسینز کے ریگولیٹری غور اور حفاظت پر کام کرنے والے لوگوں کی تعداد بھی بڑھائی ہے۔ ہمارے نہایت لگن سے کام کرنے والے ماہرین کی ٹیمیں کرسمس کے زمانے میں بھی کام کرتی رہیں۔

آپ نے سنا ہو گا کہ کسی ویکسین کو جانچتے ہوئے TGA ہزاروں صفحات پر مشتمل ڈیٹا اور معلومات پر غور کرتا ہے۔ آخر ہم کیا دیکھ رہے ہوتے ہیں؟

ہم ہر چیز دیکھتے ہیں جس میں لیبارٹری کے ماحول میں ویکسین کے مؤثر ہونے پر غور بھی شامل ہے۔ ہم مینوفیکچرنگ کے عمل پر غور کرتے ہیں۔ ہم مصنوعات کی ان شیشیوں کو دیکھتے ہیں جو ڈاکٹروں کے کلینکوں اور ہسپتالوں میں جاتی ہیں اور ساتھ ساتھ کلینیکل آزمائشوں کے ڈیٹا اور محفوظ ہونے سے متعلق تفصیلی معلومات پر بھی غور کرتے ہیں۔

آسٹریلیا حکومت کو توقع ہے کہ فروری کے وسط تا اخیر میں آسٹریلیا آبادی کے ان لوگوں کو ویکسین لگانے کا آغاز ہو جائے گا جنہیں بلند ترجیح حاصل ہے۔

ہم TGA والوں کا کام آسٹریلیا کے لوگوں کو اطمینان دلانا ہے کہ یہ ویکسینز محفوظ اور مؤثر ہیں اور ہمارے کڑے ترین معیاروں پر پوری اتر چکی ہیں۔

TGA کے سربراہ ایڈجنکٹ پروفیسر John Skerritt کی جانب سے